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АНОТАЦІЯ 

 

Ткаченко Н.О. Дизайн інтер’єру тематичного кафе за мотивами 

книги Льюїса Керрола «Аліса в країні чудес». – Рукопис 

Робота на здобуття освітнього ступеню бакалавра за спеціальність 022 

Дизайн. Херсонський національний технічний університет. Херсон, 2021. 

У даній роботі потрібно створити дизайн інтер’єра кафе по мотивам 

книги Л. Керрола «Аліса в країні чудес». Тому було спроектовано декілька 

залів з різними інтер’єрами, які надихались сценами з даної книги. Перед 

втілення роботи були проглинуті аналоги та прототипи, завдяки ним було 

вирішено основну концепцію кожного інтер’єру. Після почався процес 

виконання ескізних та пошукових варіантів, в процесі яких постійно 

змінювалась ідея кінцевого варіанту, стилю та кольорової гами, але в кінці все 

ж вдалося дійти до кінцевого варіанту. Потім почався процес створення 

інтер’єрів зал, підбір меблів та матеріалів, індивідуальні способи освітлення. 

Для кожного залу це все було різним, так як зали відмінювались формою та 

стилем один від одного. 
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ВСТУП 

 

В даній дипломній роботі потрібно спроектувати дизайн інтер’єру 

тематичного кафе за мотивами книги Л. Керолла «Алісa у країні чудеc». 

Актуальність роботи в тому що незвичайність та яскравість створеного 

інтер’єру, який оснований на популярній дитячій книжці, може занурити 

людину в спогади та в події самої книжки. Незвичайний, але цікавий інтер’єр 

який описувався в строках з’являється прямо перед очима, про це мріють як 

діти, так і дорослі. Особливо в сучасному світі, коли кольори одноманітні, і 

хочеться якось урізноманітнити свій час, та отримати нові спогади та почуття. 

Всі ті дитячі почуття та спогади має визвати даний проект  у відвідувачів та 

простих перехожих. 

Кафе – це заклад для громадського харчування та відпочинку. На ряду з 

кафе в яких працюють офіціанти та баристи, також існують кафе с 

самообслуговуванням. Зрівнянні з рестораном кафе має невеликі обмеження в 

асортименті. 

З культурної точки зору кафе здебільшого служать центрами соціальної 

взаємодії завдяки своїй невимушеній обстановці, воно надає місце де можна 

збиратися, розмовляти, писати, читати та проводити час, як окремо, так 

невеликими групами. Кафе може мати відкриту секцію чи з сидіннями, столами 

і парасолями. Такі місця особливо популярні в жарку погоду та для людей з 

домашніми тваринами.  

Також кафе може мати тематичний напрям, наприклад як дана робота. 

Або можуть бути тематичні дні, які відбуваються в основному на свята та 

заради залучення більшої кількості відвідувачів. 

Перед тим як спроектувати об’єкт було розглянуто світову історію кафе, 

види, популярні заклади світу та аналоги і прототипи. Після цього було 

спроектовано план та розробили ескізні варіанти до даної роботи. Як тільки 

потрібні ескізи були вибрані почалось виконання дизайну на комп’ютері та 

оформлення його на графічні листи.  
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

 

Був підготовлений дизайн інтер’єру тематичного кафе за мотивами книги 

Льюїса Керрола «Аліса в країні чудес». Під час роботи були переглянуті 

аналоги та прототипи для того щоб вирішитись в якому напрямку йти. Далі 

була розробка плану та ескізних варіантів, в ході цієї роботи було розроблено 

план кафе з декількома залами та терасою. А ескізні варіанти допомогли 

вирішити які сцени з книги та екранізацій даного твору підійдуть для 

оформлення залів, також це допомогло вирішити кольорову гаму кожного залу 

та стиль. Кольорова гама для кожного залу різна, так як в залах були різні сцени 

з книги, а основним стилем від якого відштовхувались усі інтер’єри став 

вікторіанський. Особлива увага була приділена вибору меблів, щоб не виникало 

питань як її дезінфікувати під час пандемії та ергономічній складовій. 

Освітлення теж стало важливою частино, так як в деякі зали не потрапляє 

світло, потрібно було розставити штучний світ так щоб не напружувати очі. Ще 

одним особливим фактором при створені інтер’єру кафе став декор, так як у 

книзі його було дуже багато повинно було вибрати більш характерні для того 

чи іншого залу.  

Так шаг за шагом інтер’єр кафе і прийшов до кінцевого варіанту, де 

кожен зал являє собою повну сцену з книги та екранізацій цієї казки, а саме 

замок Королеви Червей, Замок Білої Королеви, кімнату «Більш-менш» та 

терасу у вигляді сцени чаювання зі Шляпником. 
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